

叙利亚回归阿盟凸显美中东政策不得人心

阿拉伯国家联盟(阿盟)日前在埃及首都开罗举行外长级特别会议,同意恢复叙利亚的阿盟成员国资格。会议还同意成立一个由约旦、沙特阿拉伯、伊拉克、黎巴嫩、埃及和阿盟秘书长组成的部长级委员会,继续“与叙利亚政府直接对话,以达成全面解决叙利亚危机的方案”。

曾经反目的兄弟如今重归于好,阿盟的决定获得了地区各国以及中国、俄罗斯等域外国家的一致肯定。一直强烈反对阿盟重新接纳叙利亚的美国则又一次不得不认识到,其中东政策如今已是四面楚歌,曾经在中东要得心应手的手段,早已不得人心。彭博社称,阿盟“无视美国”的决定反映了华盛顿在中东地区影响力减弱,美国的盟友越来越愿意开辟自己的政治道路。美国《华盛顿邮报》网站刊文指出,华盛顿的决策者们不应对美国在中东影响力下降感到震惊,这是近年来美国政府所推行政策的直接结果。

在吉尔吉斯斯坦伊塞克湖北岸,清晨的阳光洒在卡拉奥伊村,村民叶夫根尼·雅科夫列夫已准备好开始一天的工作。

雅科夫列夫从事种植业已有15个年头,早上,他要去给果树浇水。在4公顷土地上,雅科夫列夫栽种了1000棵果树,包括樱桃树、苹果树和梨树,还有三叶草和大麦。

雅科夫列夫一边发动拖拉机,一边向记者讲起前几年自己曾遭遇的困境,“我们的耕地需要很多水,但是苏联时期建造的灌溉系统早已无法满足我们的需求……以前水总不够用,取水经常要排队,很难及时给作物浇上水”。

2018年5月,中国援吉灌溉系统改造工程正式启动。项目由中国中铁五局海外工程公司承建,位于伊塞克湖州和巴特肯州的三个灌区,是农业灌溉渠及附属结构的新建、维

修和改扩建工程,于2021年竣工。

卡拉奥伊村正处在其中一个灌区。现在,灌溉用水从新建水库通过改造后的5条水流向耕地,雅科夫列夫和周边农民再也不用担心农作物缺水了。

阿斯坦别克·朱恩杜巴耶夫负责村里用水的分配工作。“以前,水资源非常匮乏。每年水源都在减少,情况也越来越糟……现在好多了。我们非常感谢中国技术人员。”

据卡拉奥伊村委会主任艾尔兰·朱梅科夫介绍,改造项目完成后,330公顷未开垦土地投入使用,另有1000多公顷土地的供水得以增加。

肆掠夺当地石油、粮食等资源。黎巴嫩政治分析人士尼达勒·萨比说,美国几十年来一直在煽动阿拉伯世界内部的争议和敌意,但随着该地区现在走上化解冲突的道路,“阿拉伯之春”计划已经失败。

现实的苦难让人们觉醒。中东各国政府和民众发现,美国鼓吹的“自由民主”除了导致地区多个国家的政治和社会秩序被打破、国家团结和凝聚力被摧毁、人民基本权利失去保障外,没有给该地区带来任何福祉,美国的中东政策已民心尽失。

近两年来,中东地区风劲吹,地区各国外交自主性不断加强,自主选择符合本国利益的发展道路的意愿更加坚定。沙特、阿联酋等国与卡塔尔解决了“断交危机”实现复交;土耳其和埃及改善双边关系;也门和平进程出现积极进展……沙特和伊朗在中国斡旋下复交使得地区和解潮更加高涨。沙特阿拉伯新闻网发文说,为本地区塑造一个崭新

的未来离不开叙利亚的参与,叙利亚回归阿盟是当下最好的选择。叙利亚《祖国报》网站刊文认为,阿拉伯国家认识到,疏远孤立叙利亚只会给恐怖主义等势力铺平道路,给各方带来不利影响。叙利亚的回归让事情重回正确的轨道。

事实证明,通过挑拨矛盾、加剧对立来控制地区安全局势、服务自身利益,不得人心,不会长久。只有秉持共同、综合、合作、可持续的安全观,走对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和的新型安全之路,才能实现长治久安。然而,美国却依然执迷不悟。美国国务院副发言人帕特尔表示,白宫不支持叙利亚重返阿盟,美国不会与巴沙尔·阿萨德政权实现关系正常化,也不支持其他国家与叙利亚实现关系正常化。美国执迷于已经被地区主流民意所抛弃的中东政策,势必进一步走入死胡同,最后被孤立的,恰恰是它自己。

(新华社耶得 5月10日电)

外交部发言人

敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题

新华社北京5月10日电 外交部发言人汪文斌10日说,台湾地区参与国际组织,包括世卫组织活动,必须按照一个中国原则来处理,中方敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务卿布林肯9日发表声明称,美方强烈鼓励世卫组织邀请台以观察员身份参加今年世卫大会。台曾以观察员身份参加往届世卫大会。美将继续推动台重新成为世卫大会观察员,并与联合国系统。这符合一个中国政策。中方对此有何回应?

“我们对美方发表的有关声明表示坚决反对。”汪文斌说。汪文斌表示,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾地区参与国际组织,包括世卫组织活动,必须按照一个中国原则来处理,这也是联合国大会第2758号决议和世界卫生大会25.1号决议确认的重要原则。由于民进党当局顽固坚持“台独”立场,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,破坏两岸协商的政治基础,导致台湾地区参与世卫大会的政治基础不复存在。美方有关说法是混淆视听,实质是对“台独”分裂活动的纵容支持。

“台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系第一条不可逾越的红线。”汪文斌说,“我们再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,遵守国际法和国际关系基本准则,将美领导人作出的不支持‘台独’、不支持‘两个中国’或‘一中一台’承诺落实到实际行动上,停止借世卫大会炒作涉台问题。”

汪文斌指出,一个中国原则得到国际社会普遍支持,是人心所向、大势所趋,不容否认,也不可阻挡。任何打“台湾牌”、搞“以台制华”的图谋必将遭到国际社会的坚决反对,注定以失败告终。

希望阿富汗临时政府朝着正确方向迈出坚实步伐

新华社北京5月10日电 外交部发言人汪文斌10日表示,中方希望阿富汗临时政府朝着正确方向迈出坚实步伐,做出切实努力,争取国际社会的理解和信任,为阿富汗进一步发展同邻国的睦邻友好关系、融入国际社会创造有利条件。

当日例行记者会上,有记者问:我们注意到,第五次中阿三方外长对话达成的联合声明是阿富汗临时政府成立后首次参与发表的国际文件。这份文件中,三方明确表示不容许恐怖主义,并点名“东伊运”。请问发言人,关于阿富汗方面对打击各类踞阿恐怖组织特别是“东伊运”的承诺,中方认为是否有利于阿富汗获得国际认可?

汪文斌说,目前成功举行的第五次中阿三方外长对话,是2021年8月阿富汗局势发生重大变化后三国外长举行的对话,对新形势下延续中阿睦邻友好和务实合作、助力阿富汗问题政治解决、引导国际社会稳阿助阿努力发挥了重要作用。

“在中方大力推动下,这次三方外长对话发表了联合声明,就三国进一步深化政治、发展、安全三大领域合作达成了共识,商定了路径。”汪文斌说。

他表示,这是阿富汗临时政府参与发表的首份多边共识文件,也是阿富汗塔利班首次在不容许“东伊运”等势力从事恐怖主义行为和活动上作出书面承诺,对下步中阿关系发展以及推进地区反恐安全合作具有重要意义。

汪文斌说,作为阿富汗传统友好邻邦,中方始终认为,阿富汗不应被排除在国际社会之外,阿富汗人民的利益福祉应得到关注,阿富汗和平重建进程应受到鼓励,阿富汗主权和领土完整应得到尊重。

“同时我们也注意到,国际社会对阿富汗临时政府仍有不少关切和期待,包括希望阿富汗方面在实行温和稳健的内外政策、保障妇儿儿童权益等方面取得更多进展,在打击恐怖主义方面采取更加坚定态度,拿出更多可视性成果。”汪文斌说,希望阿富汗临时政府朝着正确方向迈出坚实步伐,做出切实努力,争取国际社会的理解和信任,为阿富汗进一步发展同邻国的睦邻友好关系、融入国际社会创造有利条件。

中国援建灌溉工程造福吉尔吉斯斯坦农民

同样从中国援吉灌溉系统改造工程获益的还有位于伊塞克湖东岸的阿克奥隆村。村民图拉尔·朱努什巴耶夫告诉记者,在中国援建水渠完工后,灌溉用水问题已彻底解决。

“以前水渠经常堵塞,一半的灌溉用水会流失。幸运的是,中国技术人员改造了村里的灌溉系统,水流失情况大大减少。”朱努什巴耶夫说。

王尹琛已在中铁五局工作3年,其中大部分时间都花在阿克奥隆村的驻点工作上。他告诉记者,他与吉尔吉斯斯坦的同事同吃同住,圆满完成了整个项目。

王尹琛近日重返阿克奥隆村,他感慨万

千,与老朋友、前村委会主任玛伊拉姆·卡迪拉列娃的重逢让他十分惊喜。几年的共事让卡迪拉列娃和王尹琛结下深厚友谊。卡迪拉列娃说,中国企业不仅是可靠的合作伙伴,更是真正的朋友。

“中铁五局向我们提供了大量帮助,他们在我们去牧场的路上建起桥梁。”卡迪拉列娃说。“他们还帮我们的学校安装围栏,为村医疗站筑造基地。”

站在水渠旁,卡迪拉列娃和王尹琛聊了许久。水渠旁耕地里的绿苗已破土而出。

(新华社比什凯克 5月10日电)



伊拉克从英国收回百年前出借的约6000件文物

新华社巴格达5月9日电 伊拉克总统拉希德9日在巴格达宣布,成功收回该国100年前借给英国的约6000件文物。

拉希德当天在巴格达国际机场举行的新闻发布会上说,这些文物在1923年借给英国用于“科学研究”,如今顺利收回,“这是伊拉克历史上第二大文物收回行动”。

他说,收回文物体现了伊拉克人保护文化遗产的热情,“我们将继续追回被掠夺、被盗窃和被走私到国外的文物”。

拉希德日前访问英国并参加英国国王查尔斯三世加冕仪式,在此期间促成了文物的最终收回。

2021年,伊拉克政府成功从美国收回约1.7万件被掠夺的文物,这是伊拉克收回流失文物最多的一次。在2003年美国人侵伊拉克后,大批文物被劫掠或毁坏。2014年极端组织“伊斯兰国”控制伊西部和北部大片地区后,文物再次大量流失。

→ 5月8日,移民在美国圣迭戈附近的边境围栏旁休息。美国联邦政府在2020年施行的非法移民快速驱逐令“42条”定于本月11日到期。为应对可能出现的非法移民激增状况,联邦及得克萨斯州政府近期加强了边境管控措施。据媒体报道,美国南部边境的非法移民人数最近两周已增加。

新华社/路透

俄罗斯国家杜马(议会下院)和俄联邦委员会(议会上院)近期将就俄方废止《欧洲常规武装力量条约》有关事宜进行审议。美国政府9日宣布,再向乌克兰提供价值12亿美元军事援助。

——俄国家杜马和俄联邦委员会近期将就废止《欧洲常规武装力量条约》有关事宜进行审议。俄总统普京10日签署命令,委托俄副外长里亚布科夫协助相关审议工作。北约和华约组织1990年签署《欧洲常规武装力量条约》,条约对两大军事集团的各类常规兵器总量、核查方式等作出规定。华约解散和苏联解体后,北约和俄罗斯对条约部分条款作出调整,但北约成员国一直未批准调整后的版本。俄方因此于2007年暂停履行该条约。

——美国政府9日宣布,再向乌克兰提供价值12亿美元军事援助。根据美国国防部发布的清单,此轮援助的武器和设备包括防空

——据乌克兰总统网站9日报道,乌总统泽连斯基当天在基辅会见了到访的欧盟委员会主席冯德莱恩,双方围绕弹药援助、对俄新制裁措施、乌克兰加入欧盟和对乌金融援助等问题进行了讨论。在会晤结束后举行的联合记者会上,泽连斯基呼吁欧盟尽快启动乌方采取措施后,一架无人机偏离轨道坠落,另一架无人机被击毁。

——塔斯社10日援引俄罗斯石油管道运输公司消息报道,当天凌晨,俄罗斯“友谊”输油管道位于布良斯克州的一处装卸站被人用枪支射击。此次袭击没有造成人员伤亡。管道正常运转。

俄将审议废止《欧洲常规武装力量条约》事宜 美宣布再向乌提供12亿美元军援

——据乌克兰总统网站9日报道,乌总统泽连斯基当天在基辅会见了到访的欧盟委员会主席冯德莱恩,双方围绕弹药援助、对俄新制裁措施、乌克兰加入欧盟和对乌金融援助等问题进行了讨论。在会晤结束后举行的联合记者会上,泽连斯基呼吁欧盟尽快启动乌方采取措施后,一架无人机偏离轨道坠落,另一架无人机被击毁。

——俄罗斯沃罗涅日州州长亚历山大·古谢夫10日在社交媒体发文称,当天清晨,两架乌克兰无人机试图袭击该州一处军事设施。在会晤结束后举行的联合记者会上,泽连斯基呼吁欧盟尽快启动乌方采取措施后,一架无人机偏离轨道坠落,另一架无人机被击毁。

——美国国务卿布林肯9日在华盛顿同来访的英国外交大臣克莱弗利举行会谈。在会晤后举行的联合记者会上,双方均承诺继续向乌克兰提供支持,并否认西方对乌支持力度有所减弱。

——乌克兰武装部队总参谋部9日在社

交媒体发文说,过去24小时内,俄军对乌军阵地和人口稠密地区共发动导弹袭击30次,空袭61次,火箭炮齐射89次。俄军继续将主要兵力集中在阿夫季卡夫、利曼等地区,两军正就争夺巴赫穆特和马林卡进行激烈战斗。

——乌克兰武装部队总司令扎卢日内9日说,俄军在8日夜间和9日早上用海基和空基巡航导弹对乌境内目标标示发动攻击,乌防空系统摧毁了俄军发射25枚导弹中的23枚。乌克兰国际文传电讯社当天援引扎卢日内的话报道,这期间俄军对乌克兰发动了两波打击。

(新华社北京5月10日电)

银川市上前城地区检察院多举措开展反诈宣传

银川市上前城地区人民检察院聚力“平安银川”建设,充分调动全院反诈宣传力量,不断加强对干警及身边人、辖区群众防范电信网络诈骗的宣传和教育,营造了“人人反诈”的良好氛围。

上前城地区人民检察院党组高度重视干警反诈宣传工作,加大对干警的思想动员和教育引导,组织全院干警在手机客户端下载了“国家反诈中心”App,做到不

漏一人。各部门利用周例会组织干警学习《反电信网络诈骗法》和典型案例,不断增强部门人员防范意识和能力。在机关电子屏和宣传屏上滚动播放反诈宣传标语,形成“人人反诈”的浓厚氛围。

上前城地区人民检察院充分发挥“人人都是自媒体”的宣传效应,引导全体干警担负起反诈宣传第一责任人责任,干警不仅注重自身反诈知识的学习,同时还主动向自己的亲属、同事和

(吴婷婷)

漏一人。各部门利用周例会组织干警学习《反电信网络诈骗法》和典型案例,不断增强部门人员防范意识和能力。在机关电子屏和宣传屏上滚动播放反诈宣传标语,形成“人人反诈”的浓厚氛围。

上前城地区人民检察院充分发挥“人人都是自媒体”的宣传效应,引导全体干警担负起反诈宣传第一责任人责任,干警不仅注重自身反诈知识的学习,同时还主动向自己的亲属、同事和

(吴婷婷)

施工公告

现定于2023年5月13日至2023年7月30日对G338线K1733+916—K1760+987(翠柳沟—营盘水)段计27.071km预防养护施工进行半封闭施工,施工期间,中卫通往甘塘、景泰方向的车辆减速慢行,大型车辆在甘塘收费站上高速绕行G1816乌玛高速,G338往通往下卫方向的大型车辆在K1766+500处向景泰方向行驶,绕行景泰G1816乌玛高速,景泰通往中卫方向的大型车辆在K1781处景泰收费站绕行G1816乌玛高速,古浪通往中卫方向的大型车辆绕行古浪大靖(G2021定武高速)。为保证交通及施工人员安全,请途经此路段的车辆及行人严格按照施工现场设置的提示标志、警示标志、指示标志提前减速行驶,配合我方现场管理人员指挥。因施工给您带来的诸多不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心中卫分中心

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局中卫分局

中卫市公安局交通警察支队 北京路桥瑞通养护中心有限公司

2023年5月11日

通告

现定于2023年5月10日至2023年8月10日对G244线K71+000—K89+161(高仁乡至月牙湖乡)段计18.161km预防养护施工进行半封闭施工,施工期间往返车辆请按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏公路管理中心石嘴山分中心

石嘴山市公安局交通警察分局

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局

银川市公安局交通警察分局

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局银川分局

山西路桥养护有限公司

魏增坡遗失银川西夏万达广场有限公司开具的19-111商铺定金收据1张,收据号:2004889,金额:20000元,开具日期:2018年11月19日;19-115商铺定金收据1张,收据号:2004890,金额:20000元,开具日期:2018年11月19日;19-101商铺定金收据1张,收据号:2005046,金额:20000元,开具日期:2018年11月20日;19-101商铺定金收据1张,收据号:2006028,金额:1394293元,开具日期:2019年10月30日。特此声明。

我公司于2023年5月4日在《宁夏日报》刊登的两则公示中,因公司人员失误,出现刊登错误,现予以更正:1.将机电工程公示中“已竣工验收”更正为“已交工验收”;2.“15日内”更正为“30日内”。2.将通信管道工程公示中“已竣工验收”更正为“已交工验收”;3.“15日内”更正为“30日内”。特此更正。

江苏铁建电子工程有限公司承建的京藏高速公路石嘴山至中宁段改扩建工程,2018年8月1日开工建设,2019年9月1日交付业主投入使用,施工期间农民工工资已全部付清,无拖欠行为。如尚有工资未领到的,请在本公司公示之日起7日内与我公司项目部联系(联系人:李经理,电话:13689191945),也可以直接向银川市劳动监察局投诉(电话:0951-6091550)。特此公示。

陕西高速电子工程有限公司 2023年5月10日

遗失声明

●